
Datos de Coyuntura del 14 al 20 de julio de 2015 

 

14 de julio de 2015 

1. TRUMP, CONTENDIENTE FAVORITO POR LA PRESIDENCIA DE EU, Fuente: El 

Universal, Encuesta Huffington Post 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/07/14/trump-contendiente-

favorito-por-la-presidencia-de-eu 

2. WEEKLY U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX STADY AT -11, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184103/weekly-economic-confidence-index-

steady.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

3. AS IN 1999, MOST DO NOT SEE TRUMP AS SERIOUS CANDIDATE, Fuente: Gallup, 

Encuesta: Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184115/1999-not-trump-serious-

candidate.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

4. CAE CONFIANZA DE INVERSIONISTAS ALEMANES, Fuente: Reforma, Encuesta 

Reforma 

5. AUMENTA EN MÉXICO ENFERMERÍA A DOMICILIO, Fuente: Reforma, Encuesta 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 
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6. TRUMP ALCANZA A JEB BUSH EN ENCUESTAS PARA CANDIDATURA 

REPUBLICANA, Fuente: La Jornada, Encuesta Suffolk University y el diario USA Today 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/07/15/trump-alcanza-a-jeb-bush-en-

encuestas-para-candidatura-republicana-4195.html  

7. MANY AFRICANS LACK CONFIDENCE IN ELECTION HONESTY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184121/africans-lack-confidence-election-

honesty.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

8. TRUMP STRONGER ON ECONOMY THAN FOREIGN AFFAIRS, IMMIGRATION, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/184166/trump-stronger-economy-foreign-affairs-

immigration.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

9. VE MAYORÍA DE GRECIA POSITIVO EL RESCATE, Fuente: Reforma, Encuesta Kappa 

Research 
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10. CAE ÍNDICE DE CONFIANA EN INDUSTRIA DE LA CONSTRUCCIÓN, Fuente: El 

Universal, Reporte Bimsa Reports 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/07/16/cae-

indice-de-confianza-en-industria-de-la-construccion  

11. INGRESO DE HOGARES MEXICANOS DISMINUYE 3.5%, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/indicadores/2015/07/16/ingreso-

de-hogares-mexicanos-disminuye-35 

12. MEXICANOS VEN MÁS GASTO EN PRENDAS DE VESTIR Y CALZADO EN 2014: 

ENIGH, Fuente: El Financiero, Encuesta Unisys Security Insights 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/mexicanos-ven-mas-vulnerables-a-

bancos-y-empresas-de-telecom-de-robo-de-datos-personales.html 

13. REPUBLICANS’ APPROVAL OF SUPREME COURT SINKS TO 18%, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184160/republicans-approval-supreme-court-

sinks.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

14. RACISM EDGES UP AGAIN AS MOST IMPORTANT U.S. PROBLEM, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184193/racism-edges-again-important-

problem.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

15. CULPAN A AUTORIDADES, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 
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16. REFORMA HACENDARIA PEGA A INGRESOS Y GASTOS DE HOGARES, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 
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http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2015/07/17/reforma-

hacendaria-pega-ingresos-y-gastos-de-hogares 

17. 5. MEJORA EMPLEO EN SECTOR MANUFACTURERO:INEGI, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/07/17/mejora-

empleo-en-sector-manufacturero-inegi  

18. DEMOCRATS VIEW U.S. JUSTICES KENNEDY, ROBERTS FAVORABLY, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184190/democrats-view-justices-kennedy-roberts-

favorably.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

18 de julio de 2015 

19. NECESARIO, TRABAJAR POR UN PAÍS MÁS IGUALITARIO: CONAPRED, Fuente: La 

Jornada, Encuesta Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación (CONAPRED) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/07/18/necesario-trabajar-por-un-pais-

mas-igualitario-conapred-1998.html 

 

19 de julio de 2015 

20. ACELERAR LAS REFORMAS PARA MEJORAR INGRESOS DE MEXICANOS: CEESP, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Estudios Económicos del Sector Privado 

(CEESP) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-07-19/58750 

21. EL 78% DE LOS MEXICANOS CONSIDERA OBSOLETAS LAS CONTRASEÑAS, Fuente: 

Excélsior, Informe Accenture México 

http://www.dineroenimagen.com/2015-07-19/58748 
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22. 74% QUIERE QUE OSORIO SIGA EN SEGOB, Fuente: Excélsior, Encuesta BCG-

Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/07/20/1035608  
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23. DONALD TRUMP ES EL FAVORITO A LA CANDIDATURA PRESIDENCIAL, Fuente: 

Excélsior, Encuesta ABC y el diario The Washington Post 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/07/20/1035710  

24. TRABAJO DOMÉSTICO ES REALIZADO POR 85 DE CADA 100 MEXICANOS, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-07-20/58806  

25. DEMOCRATIC PARTY RECLAIMS EDGE IN FAVORABLE RATINGS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184214/democratic-party-reclaims-edge-favorable-

ratings.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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 El polémico empresario Donald Trump es favorito de entre 13 aspirantes más para ser 

el candidato del Partido Republicano rumbo a las elecciones presidenciales de 2016. 

 Las preferencias electorales al 12 de julio de este año, dan a Trump un 17.7% a su 

favor, superando así a quien hasta hace un mes era visto como el gran favorito de la 

contienda, el ex gobernador de Florida, Jeb Bush quien suma un total de 13.9% a su 

favor. A ellos siguen Ben Carson 9.0%, Rand Paul 8.8%, Marco Rubio 8.0%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Huffington Post 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/07/14/trump-contendiente-

favorito-por-la-presidencia-de-eu 

 

 For the week ending July 12, 25% of Americans said the economy is "excellent" or 

"good," while 31% said it is "poor." This resulted in a current conditions score of -6, 

the same as the prior week. The economic outlook score was also unchanged, at -16, 

the result of 40% of Americans saying the economy is "getting better," while 56% said 

it is "getting worse." 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184103/weekly-economic-confidence-index-

steady.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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 One in four Americans consider Donald Trump a "serious candidate" for president. 

Americans view Trump's present bid for the Republican nomination no more 

seriously now than when the real estate mogul and media personality competed for 

the Reform Party's nomination in 1999. 

Fuente: Gallup, Encuesta: Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184115/1999-not-trump-serious-

candidate.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 En los últimos 16 años ha crecido 272 por ciento en México el número de empresas 

que ofrecen servicios de enfermería a domicilio. 

 En 1999 apenas había 51 firmas registradas en el país, las cuales sumaron 190 el año 

pasado. 

 Actualmente, Nuevo León concentra la mayoría de estas empresas, con 27, seguido 

por el Distrito Federal y Puebla. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 
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 Donald Trump supera incluso a Jeb Bush, quien hasta ahora iba en punta, entre los 

potenciales votantes republicanos e independientes que planean participar en las 

primarias o en los caucus. Según estos datos, el 17 por ciento se manifestó por Trump 

y el 14 por ciento por Jeb Bush. 

Fuente: La Jornada, Encuesta Suffolk University y el diario USA Today 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/07/15/trump-alcanza-a-jeb-bush-en-

encuestas-para-candidatura-republicana-4195.html 

 

 Ahead of their presidential elections in the coming year, less than half of residents in 

Burkina Faso, Chad, Guinea, Ivory Coast, Niger, Tanzania and Uganda say they have 

confidence in the honesty of elections in their countries. Confidence is lowest in Chad, 

at 18%. 
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 In several of the seven countries, residents' confidence in the honesty of elections in 

2014 was lower than what it was in 2011. Confidence dropped the most in Guinea 

over that period, falling from 70% to 40%. In the June 2015 survey, 42% of Guineans 

said they have confidence in the honesty of elections, which is roughly on par with 

2014 confidence levels. The second-largest drop was in Niger, where two in three 

adults (66%) said they had confidence in 2011, but 49% said so in 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184121/africans-lack-confidence-election-

honesty.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 Americans perceive Donald Trump as being able to do a reasonable job of handling 

the economy as president: 36% say he would do a good job if elected, and 27% say he 

would do a fair job. However, it is downhill from there for the newly minted 

Republican presidential candidate. Fewer Americans say Trump would perform well 

on two other core leadership tasks, with 29% saying he would do a good job on 

immigration and 17% on foreign affairs. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184166/trump-stronger-economy-foreign-affairs-

immigration.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 Un 51.5 por ciento de los ciudadanos en Grecia está conforme con el rescate 

económico, mientras que un 47.1 por ciento no lo está. 

 Un 72 por ciento incluso cree que este acuerdo era necesario para el país y que no 

había alternativas, frente a un 25.3 por ciento que no comparte esta opinión. 

 El  48.7 por ciento señalan que los socios europeos no mostraron comprensión con los 

problemas de Grecia, mientras que un 44.4 por ciento considera que el Gobierno 

griego cometió errores y perdió mucho tiempo. 

Fuente: Reforma, Encuesta Kappa Research 
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 En el segundo trimestre del año, el Índice de Confianza del Constructor cayó a 49 

puntos, luego de que en el primer trimestre del año registró 49.8 unidades, situación 

que ratifica la incertidumbre económica entre los empresarios del sector en los 

primeros meses del año. 

 El subíndice de largo plazo, que mide el panorama general de la industria, se redujo a 

51.4 puntos, el menor nivel de los últimos siete trimestres. 

 Entre los factores que impiden una mayor ejecución o desarrollo de obra, 49% de los 

encuestados mencionó la existencia de barreras; 26.1% la falta de inversión; y la falta 

de liquidez por parte del contratante de obra con 25.9% de las menciones. 

Fuente: El Universal, Reporte Bimsa Reports 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/07/16/cae-

indice-de-confianza-en-industria-de-la-construccion 

 

 El ingreso corriente promedio por hogar mexicano se ubicó en 13 mil 240 pesos al 

mes en 2014, lo que significó una contracción de 3.5% con relación a 2012, cuando 

sumaba 13 mil 722 pesos una vez descontada la inflación. 

 Guanajuato fue el estado donde más disminuyó dicho ingreso, con un desplome real 

de 13.2%, seguido de Chihuahua con 9.6% y Oaxaca con 9.3%. En contraste, el mayor 

incremento se registró en Puebla, con un repunte de 22.1%, después se ubicó el 

Distrito Federal con 14.1% y Guerrero con 12.3%. 

 Los alimentos, bebidas y tabaco fueron el principal destino del gasto de los hogares, 

con 34.1% del total en 2014; seguido del transporte y comunicación, con 18.8 %; y 

educación y esparcimiento con 14.0%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/indicadores/2015/07/16/ingreso-

de-hogares-mexicanos-disminuye-35 
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 El 52 por ciento de los mexicanos encuestados espera que personas no autorizadas 

accedan a sus datos personales el próximo año en el sector de la banca e instituciones 

financieras. Mientras que un 51 por ciento espera una violación hacia sus datos 

personales en el sector de telecomunicaciones. 

 A diferencia de México, 67 por ciento de los encuestados en Brasil consideran que sus 

datos personales tienen un mayor grado de vulnerabilidad si están en poder de 

empresas de telecomunicaciones, seguido por el 60 por ciento en gobierno y 55 por 

ciento para los comercios minoristas. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Unisys Security Insights 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/mexicanos-ven-mas-vulnerables-a-

bancos-y-empresas-de-telecom-de-robo-de-datos-personales.html 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/mexicanos-ven-mas-vulnerables-a-

bancos-y-empresas-de-telecom-de-robo-de-datos-personales.html 

 

 After a historic Supreme Court session that included rulings on same-sex marriage 

and the Affordable Care Act, Democrats' approval of the high court has surged to 76% 

and Republicans' approval has plummeted to a record-low 18%. Americans overall 

are divided, with 49% approving and 46% disapproving. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184160/republicans-approval-supreme-court-

sinks.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 The percentage of Americans naming race relations or racism as the most important 

problem facing the country increased to 9% this month, up from 3% in June. Mentions 

of race relations as a top problem have risen and fallen multiple times over the past 

seven months as racially charged events have dominated and then faded from the 

news cycle. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184193/racism-edges-again-important-

problem.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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http://www.gallup.com/poll/184160/republicans-approval-supreme-court-sinks.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/184193/racism-edges-again-important-problem.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/184193/racism-edges-again-important-problem.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles


 Nueve de cada diez mexicanos entrevistados opinan que la fuga de Joaquín "El Chapo" 

Guzmán se dio por complicidad con las autoridades, y dos tercios atribuyen el escape 

a la incompetencia de éstas, más que a la astucia del capo. 

 El 54 por ciento no cree la versión oficial de que "El Chapo" escapó a través de un 

túnel, sino que lo hizo de alguna otra forma. 

 Las opiniones están divididas acerca de su posible paradero: el 49 por ciento cree que 

sigue en el país, mientras que 35 por ciento lo cree en el extranjero. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

17 de julio de 2015 

 La reforma hacendaria redujo los ingresos y gastos de 90% de los hogares mexicanos 

entre 2012 y 2014, lo que contrastó con las aseveraciones del gobierno, que dijo en 

reiteradas ocasiones que sólo tendría efecto en los estratos sociales más altos. 

 En promedio, una familia mexicana percibió un ingreso de 13 mil 240 pesos 

mensuales en 2014, lo que representó el más bajo en los últimos 16 años, desde 1998, 

cuando era de 12 mil 398 pesos, una vez descontada la inflación. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2015/07/17/reforma-

hacendaria-pega-ingresos-y-gastos-de-hogares 

 

 El personal ocupado del sector manufacturero incrementó 2.8 por ciento en mayo de 

este año en comparación con el mismo mes del 2014, en tanto que las horas 

trabajadas subieron 1.9 por ciento. 

 El organismo añadió en un comunicado, que los datos desestacionalizados indican que 

el personal ocupado del sector manufacturero en mayo de 2015 registró una caída de 

0.1 por ciento en comparación con el de abril pasado. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2015/07/17/reforma-hacendaria-pega-ingresos-y-gastos-de-hogares
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2015/07/17/reforma-hacendaria-pega-ingresos-y-gastos-de-hogares


http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/07/17/mejora-

empleo-en-sector-manufacturero-inegi  

 

 More Democrats have a favorable than an unfavorable view of Republican-appointed 

U.S. Supreme Court Justices Anthony Kennedy and John Roberts, while Republicans' 

opinions of the justices are much more negative than positive. Democrats' views of 

another GOP-appointed justice, Antonin Scalia, are more unfavorable than favorable, 

while Republicans rate him favorably. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184190/democrats-view-justices-kennedy-roberts-

favorably.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

18 de julio de 2015 

 En el país el 23.3 por ciento de nuestra población asegura que no estaría dispuesta a 

compartir casa con personas de otra raza. Asimismo, cuatro de cada 10 personas 

opinan que a la gente se le trata de forma distinta según su tono de piel, pese a que el 

64.6 por ciento de las personas en México se consideran a sí mismas morenas. 

Fuente: La Jornada, Encuesta Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación 

(CONAPRED) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/07/18/necesario-trabajar-por-un-pais-

mas-igualitario-conapred-1998.html 

 

19 de julio de 2015 

 El ingreso corriente total trimestral de los hogares tuvo una caída real de 3.2 por 

ciento respecto a la encuesta del 2012, dentro del cual el ingreso corriente monetario 

se contrajo en 1.9 y el no monetario en 7.9 por ciento. 

 Los perceptores que reciben hasta un salario mínimo representaron 32.3 por ciento; 

si se suman los perceptores que reciben hasta tres salarios mínimos, el porcentaje se 

eleva hasta 78.7 por ciento, lo cual implica que quienes integran los niveles de salarios 

superiores a tres salarios mínimos solo representan 21.3 por ciento. 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/07/17/mejora-empleo-en-sector-manufacturero-inegi
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/07/17/mejora-empleo-en-sector-manufacturero-inegi
http://www.gallup.com/poll/184190/democrats-view-justices-kennedy-roberts-favorably.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/184190/democrats-view-justices-kennedy-roberts-favorably.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/07/18/necesario-trabajar-por-un-pais-mas-igualitario-conapred-1998.html
http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/07/18/necesario-trabajar-por-un-pais-mas-igualitario-conapred-1998.html


Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Estudios Económicos del Sector Privado 

(CEESP) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-07-19/58750 

 

 El 78% de los usuarios de Internet en México piensan que los nombres de usuario y 

contraseñas son obsoletas e incómodas, por ello, consideran otros métodos de 

seguridad distintos. 

 En el caso de México, Brasil, Suecia y Estados Unidos comparten la tendencia; 

mientras que el 92% de los usuarios en China y el 84% en India se pronunciaron en 

mayor medida por el uso de nuevas tecnologías en sustitución de las contraseñas. 

 Por otro lado, 46% de los consumidores a nivel global siente que sus datos personales 

están a salvo y que las compañías de telecomunicaciones, banca y consumo de 

electrónicos son las que generan mayor confianza en el uso de datos de sus clientes. 

Fuente: Excélsior, Informe Accenture México 

http://www.dineroenimagen.com/2015-07-19/58748 

 

20 de julio de 2015 

 Ante la fuga de Joaquín El Chapo Guzmán, la opinión pública respalda que el secretario 

de Gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong, se mantenga en su puesto para enfrentar 

este caso. 

 La huida de El Chapo Guzmán genera sentimientos negativos entre la mayoría de la 

población, especialmente de coraje, enojo, molestia e indignación. A varios les produce 

temor y preocupación. Una quinta parte se muestra indiferente ante lo sucedido. 

 Se coincide con la postura de Osorio Chong en el sentido de que El Chapo Guzmán 

contó con la complicidad de funcionarios del penal (lo cree totalmente/bastante, 

69%). No obstante, prevalece el escepticismo sobre si se castigará o no con todo rigor 

a los funcionarios cómplices (no cree nada, 50%). 

 Tras su fuga, muy pocos creen que el gobierno logrará recapturar a El Chapo (19%). 

Tres cuartas partes piensan que seguirá prófugo. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BCG-Excélsior 

http://www.dineroenimagen.com/2015-07-19/58750
http://www.dineroenimagen.com/2015-07-19/58748


http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/07/20/1035608  

 

 El magnate inmobiliario Donald Trump obtuvo un fuerte aumento de respaldo y 

encabeza las encuestas a los aspirantes a la candidatura presidencial republicana, a 

casi el doble de distancia de su más cercano rival. 

 Trump es el candidato favorito para el 24 por ciento de los votantes republicanos 

registrados y de los independientes que se inclinan por un candidato republicano. 

 El siguiente de los favoritos es el gobernador de Wisconsin, Scott Walker, que anunció 

su candidatura hace una semana y que cuenta con un 13 por ciento de respaldo, 

seguido de cerca por el ex gobernador de Florida Jeb Bush, con un 12 por ciento de 

apoyo, según la encuesta. 

Fuente: Excélsior, Encuesta ABC y el diario The Washington Post 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/07/20/1035710  

 

 85 de cada 100 personas de 12 años o más, dedican tiempo a realizar alguna actividad 

de trabajo doméstico en los hogares. De las personas que realizaron alguna actividad 

doméstica, seis de cada 10, es decir, 58.8 por ciento, son mujeres. 

 El promedio de horas a la semana dedicadas al trabajo doméstico y de cuidados no 

remunerado en la población de 12 años y más es de 33.4 horas; el promedio es más 

alto para las mujeres 47.9 horas, que el de los hombres, 16.5 horas a la semana. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-07-20/58806  

 

 As the 2016 presidential race increasingly dominates political news, the favorable 

ratings for both major parties are still close to their historical lows. Slightly more than 

four in 10 Americans (42%) view the Democratic Party favorably, while the 

Republican Party has a favorable rating of 35%. The rating for Democrats is up slightly 

from March's 39%, while the Republican rating fell two percentage points. The net 

result is Americans now view the Democratic Party more favorably than the GOP. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/07/20/1035608
http://www.excelsior.com.mx/global/2015/07/20/1035710
http://www.dineroenimagen.com/2015-07-20/58806


http://www.gallup.com/poll/184214/democratic-party-reclaims-edge-favorable-

ratings.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

http://www.gallup.com/poll/184214/democratic-party-reclaims-edge-favorable-ratings.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/184214/democratic-party-reclaims-edge-favorable-ratings.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles

